

Військово-патріотичне виховання

Військово-патріотичний напрямок виховної роботи у 2013-2014н.р. знайшов відображення у проведенні заходів, присвячених Дню визволення краю та України (26 жовтня) від німецько-фашистських загарбників, Дню збройних Сил України, Дню Перемоги (9 Травня) у Великій Вітчизняній війні, Дню захисника Вітчизни (23 лютого), річниці виводу військ із Афганістану.

Щороку під час проведення предметного Тижня присвяченого Дню Збройних сил України Лукашев Д.О. організовує і проводить змагання серед хлопців 8-11 кл. «Нумо, хлопці!».



Напередодні 25-річниці із Дня виведення Радянських військ з Афганістану учні 7-11 класів мали змогу переглянути художній фільм "Листи з війни" про жорстоку війну в Афганістані.

15 лютого відзначалася 25-річниця виведення радянських військ з Афганістану. У всіх класних колективах були проведені різні виховні заходи.

Через афганську війну (1979-1989 рр.) пройшло понад 160 тисяч осіб, призваних до лав Радянської Армії з України. Воїнами-інтернаціоналістами були й жителі нашого села Коровії - Мудрак Михайло, Рожка Георгій , Алексійчук Микола, Басарабчук Ігор, Паладій Дмитро.



До святкування закінчення Великої Вітчизняної війни усі учні нашої школи взяли активну участь у проведенні святкових заходів: святковій ході, мітингу на честь Перемоги, конкурсі малюнків, прибиранні території біля обеліску та могил ветеранів. З метою виховання милосердя, поваги до оточуючих, ветеранів Великої Вітчизняної війни, людей похилого віку, вшанування пам'яті загиблих у роки Великої Вітчизняної війни проведені заходи:

Книжково-ілюстративна виставка: „Велика Вітчизняна війна і Україна”.

Літературний вечір: „Листи з фронту”

Науково-теоретична конференція старшокласників:

«Наш населений пункт у роки Великої Вітчизняної війни: сторінки історії»

Лекції для учнів 9-11 класів:

«Їх імена на фронтівому обеліску (на обеліску братської могили)»

Бесіди для учнів 7-8 класів:

1. Про що розповіла оборона мого міста, села, селища. Визволення мого населеного пункту.
2. Україна в роки Великої Вітчизняної війни. Хроніка подій у фактах.
3. Імена фронтівиків на обеліску братської могили у моєму населеному пункті.

Краснавча пошукова експедиція:

«Фронтівими дорогами моїх рідних...»

Усні журнали для учнів:

- Наш край в роки Великої Вітчизняної війни.
- Трагедія Бабиного, Дрогобицького ярів розповіла...
- Міста-герої в Україні. Від оборони до визволення.
- Лінійка-реквієм: «Ніхто не забутий – ніщо не забутий» та операція «Обеліск» (класний керівник 10 класу Німіжан Г.Д.).

- Тематичні уроки, уроки-реквієми «Визволення краю від фашистських загарбників», лекції, бесіди на тему Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, класні години «Години пам'яті», «Батьківщина-мати-умій захищати», «Завжди на сторожі рідної землі», «Велич народного подвигу», «Давно відгрімала війна»



Виставки малюнків: «Війна – очима дітей», «Герої твої, Україно»



Щорічно під керівництвом заступника директора з ВР Простебі М.М. проводиться День цивільного захисту, в ході якого на практиці закріплюється вивчений теоретичний матеріал, учні і працівники набувають навиків дій в екстремальних ситуаціях. Проводяться заняття з ЦЗ для працівників школи.



Лукашев Д.О., вчитель фізичної культури та Захисту Вітчизни має 5 годин гурткової роботи військово-патріотичного напрямку, але не видно результативності діяльності даного гуртка в школі. На останніх районних змаганнях з предмету ЗВ команда школи зайняла аж 18 місце. Також під час місячників оборонно-масової роботи в школі Лукашев Д.О. запланував та провів мало заходів з військово-патріотичного виховання.